

2013年首次湄公河联合执法行动结束

□新华社云南关累1月28日电

28日下午,中国云南公安边防总队水上支队4艘执法船返回云南关累码头,为期4天的中老缅泰2013年首次湄公河联合巡逻执法行动结束。

自2011年12月起,中老缅泰遵照《中老缅泰湄公河联合巡逻执法部长级会议的联合声明》,积极应对湄公河严峻的

治安形势和安全威胁,密切合作,此次行动是四国开展的第8次联合巡逻执法。

为了顺利开展湄公河联合巡逻执法行动,中老缅泰四国在中国关累建立了联合指挥部,加强情报信息交流和沟通协调,及时有效应对、联合处置突发事件。统计显示,自2011年12月至今,中老缅泰四国8次联合巡逻执法行动,共派出执法人员1198人次、执法船艇

55艘次,总航程4060公里,总航时333个小时,共开展了4次联合查缉毒品行动,检查船只79艘次、人员345人次、货物3400吨。

经过四国主管部门一年多的努力,当前湄公河国际航运和旅游业得以恢复,各国船员和沿岸民众的安全感逐步提升。据统计,自恢复航运以来,目前运送量已经恢复至往年同期航运水平。

外交部

黄岩岛是无争议的中国领土

□新华社北京1月28日电

外交部发言人洪磊28日在例行记者会上说,黄岩岛是无争议的中国领土,中方关于礼乐滩问题的态度是明确的。

有记者问,据报道,26日,菲律宾总统阿基诺称,中方船只近期两次驱逐进入黄岩岛海域躲避风浪的非渔船,菲方因此决定把南海争端提交国际仲裁。菲律宾不会允许中方通过此举宣布实际控制黄岩岛,否则就是鼓励中方继续进入菲律宾资源丰富的礼乐滩。中方对此有何评论?

洪磊说,黄岩岛是无争议的中国领土。去年的黄岩岛事件是菲律宾军舰袭扰中国渔民、渔船引发的。目前,黄岩岛局势已趋于稳定,中方希望不要出现反复。

礼乐滩是南沙群岛的一部分,中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争议的主权。中国政府一贯主张通过双边谈判、协商解决南沙争议。这也是有关各方的共识。

人社部:劳务派遣要同工同酬

□新华社北京1月28日电

人力资源和社会保障部28日发布消息称,人社部将督促用工单位对被派遣劳动者和用工单位同岗位劳动者实行相同的劳动报酬分配办法,落实被派遣

劳动者同工同酬的权利。

人社部有关负责人表示,新修订的劳动合同法赋予了人社部门依法开展经营劳务派遣业务行政许可的权利,这将彻底改变过去人社部门因缺少事前监管手段而造成的底数不清、监管不到

的局面。

新修改的劳动合同法明确规定了被派遣劳动者享有与用工单位的劳动者同工同酬的权利。下一步,人社部将制定劳务派遣行政许可管理办法,健全劳务派遣单位用工备案制度。

我国最先进远洋救助船列编

□新华社济南1月28日电

我国目前最先进的远洋救助船、北部海区救助旗舰“北海救101”轮,28日在山东烟台救助码头正式列编交通运输部北海救助局。列编仪式结束后,

“北海救101”轮即赴“北海1号位”执行春运期间海上救助值班待命任务。

据悉,“北海救101”轮是我国北部海区第一艘功率达到2万余马力的大型远洋专业救助船。这艘轮船配有现代化的直升机起降平台和机库,可搭载中

型救助直升机出海和返航,并可为直升机进行加油、充电、补气等。

这艘轮船还具有较强的海上人命救生、综合指挥、信息收集处理和传输能力,并具有海面浮油回收等作业能力。



武皇牡丹
WUHUANG PEONY

开创中国牡丹深加工第一品牌
主导中国牡丹深加工质量方向
引领中国牡丹深加工核心科技

萃取牡丹精华 成就高端产品

牡丹花茶 / 洛阳牡丹红茶 / 牡丹按摩枕 / 牡丹化妆品
牡丹精油 / 牡丹食用油 / 牡丹永生花……

- ★ 全国农产品加工博览会优质产品金奖
- ★ 全国农产品投资贸易洽谈会金奖
- ★ 全国民营企业科技博览会金奖

洛阳祥和牡丹科技有限公司系牡丹深加工产业的开拓者和创始领军企业。公司自2007年创立以来,一直以弘扬洛阳牡丹文化为己任,以做大做强牡丹深加工产业为使命,倾心致力于牡丹深加工产业的开辟和探索,全情专注于牡丹养生保健产品、牡丹花新资源食品的科技研发和生产销售。公司拥有众多牡丹深加工高科技自主知识产权和多项国家级发明专利,国家牡丹花新资源食品、药品牡丹工程技术研发中心全国首建。

公司所创研的牡丹花茶、洛阳牡丹红茶、牡丹按摩枕、牡丹化妆品等系列产品均为业内首创,其改写了牡丹只能观赏不能作为他用的历史,拉长了牡丹产业链,填补了国内、国际牡丹相关产品的空白。由公司开辟和引领的牡丹深加工产业更是被誉为牡丹发展史上的一次大跨越,其广阔前景和光明未来备受业界瞩目。

公司是河南省著名商标“武皇牡丹”持有企业。为全速强化实施“武皇牡丹,洛阳骄傲”品牌战略,持续发挥企业的行业引领和市场先导作用,把牡丹深加工产业做成励志洛阳、骄傲中原、驰名全国、影响国际的新锐派民族产业,公司诚邀各类精英才俊加盟,共创伟业!



超市促销员	直营店营业员	销售代表	直营店店长	销售部经理	销售总监	生产厂长	办公室主任	人事部经理	副总经理
二十名	三十名	十名	十名	一名	一名	一名	一名	一名	一名



以上招聘岗位除销售代表、营业员、促销员外,其他岗位均要求大专及以上学历及具有三至五年相关行业工作经验。应聘者请携带个人相关资料到建设路“武皇牡丹”营销中心应聘。公司为员工提供极具挑战性的薪酬待遇、广阔的事业舞台和发展空间(录用者视情况可于春节后上班)。

地址: 涧西区建设路与郑州路交叉口东50米路南 联系人: 杨经理 电话: 18613797600

诚招全国加盟商、代理商

武皇牡丹直营店

- 建设路店: 建设路与郑州路口东50米
- 中州路店: 中州西路与太原路口东100米
- 新区店: 政和路与厚载门街交会处(牡丹礼品中心)
- 西苑路店: 牡丹广场涧西区委东20米
- 道南店: 火车站锦远汽车站西侧
- 高铁站店: 高铁龙门站候车大厅
- 机场店: 洛阳机场二楼候机大厅
- 市内王府井百货、丹尼斯、家乐福等各大超市、各大茶叶市场、特产店均有销售